

Αρ. Πρωτ: 392
Αθήνα, 17.06.2020

Προς: Πρόεδρο ΓΕΩΤΕΕ, κ. Σπυρίδωνα Μάμαλη

Θέμα: Διεθνές Συνέδριο SafeGreece 2020 – Συμμετοχή στην Τιμητική Επιτροπή

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Η πρωτοβουλία **Safe Greece** από το 2014 διοργανώνει σειρά διεθνών Συνεδρίων με θέμα την Πολιτική Προστασία και τις νέες Τεχνολογίες. Τα Συνέδρια Safe Greece βρίσκουν στέγη σε διαφορετική κάθε φορά πόλη της Ελλάδας (SafeRhodes 2014, SafeChania 2015, SafeAthens 2016, SafeEnros 2017, SafeKozani 2018, SafeCorfu 2019), με την υποστήριξη των τοπικών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης και Πανεπιστημίων, πάντα υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας και ευαισθητοποιώντας τις τοπικές κοινωνίες. Σκοπός των Συνεδρίων μας είναι η συνάντηση, γνωριμία, ανταλλαγή απόψεων, γνώσεων, εμπειριών και ιδεών, μεταξύ των Φορέων που εμπλέκονται στην αλυσίδα της Πολιτικής Προστασίας, και κοινή επιδίωξη η επιμόρφωση και ενημέρωση για τις πλέον σύγχρονες εξελίξεις στον τομέα των τεχνολογιών μελέτης, πρόληψης και αντιμετώπισης κινδύνων γεωφυσικής, ανθρωπογενούς ή τεχνολογικής προέλευσης.

Φέτος, οι συγκυρίες καθιστούν την ανάγκη διοργάνωσης του ετήσιου Συνεδρίου πιο επιτακτική από ποτέ:

- Ένας **νέος ιός** έθεσε νέα δεδομένα σε παγκόσμιο επίπεδο για τη διαχείριση κρίσεων. Ήδη έχει προκαλέσει εκατοντάδες χιλιάδες θυμάτων καταγράφοντας για πρώτη φορά στην ιστορία της σύγχρονης ανθρωπότητας μία καταστροφή με πλανητικές επιπτώσεις σε κάθε επίπεδο.
- Ένας **νέος Νόμος** για την Πολιτική Προστασία στην Ελλάδα είναι προς εφαρμογή. Ένας Νόμος που μαζί με τις σημαντικές αλλαγές στη δομή και λειτουργία της Πολιτικής Προστασίας φέρνει και ιδιαίτερες προκλήσεις για την Τοπική Αυτοδιοίκηση

Η συγκυρία της πανδημίας αναγκάζει τους διοργανωτές να πραγματοποιήσουν το Συνέδριο on-line, χρησιμοποιώντας στο έπακρο τις Νέες Τεχνολογίες και τηρώντας τα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης.



Το **SafeGreece 2020** θα πραγματοποιηθεί **on-line** από τις **14 έως τις 16 Οκτωβρίου** και διοργανώνεται σε συνεργασία με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Δεδομένου ότι τα θεματικά πεδία του Συνεδρίου άπτονται άμεσα του αντικειμένου του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, θα ήταν τιμή μας η συμμετοχή σας στην Τιμητική Επιτροπή του **SafeGreece 2020**.

Παρακαλούμε μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Δρ Γεράσιμος Α. Παπαδόπουλος
Σεισμολόγος, Πρόεδρος SafeGreece

Καθηγητής Ευθύμης Λέκκας
Εθνικό και Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών